



Gardez l'œil ouvert

Froment Danielle

Question :

Bonjour, j'ai pris connaissance des rapports, je n'ai pas de questions à poser, mais j'aimerais faire part de mon admiration devant tout ce que fait le CLC pour les enfants, ados et adultes. (2019) compte tenu des restrictions budgétaires et de moyens humains depuis 6 ans. Vraiment vous êtes formidables ! Et 2020 va être une année difficile : le confinement, et déjà de nouveau des "suspensions" dans les activités proposées.... J'espère que vous aurez les moyens et le courage de "gérer" cette situation.

Réponse :

Merci pour ce retour. L'association du CLC fonctionne avec des salariés compétents et investis, mais également grâce à l'engagement des bénévoles qui partagent et portent le projet, d'où nos nombreux appels à intégrer le Conseil d'Administration. Chacun, quelque soient ses compétences ou son temps disponible peut contribuer au développement de l'association.

2020 sera une année particulière : l'association doit faire face à une double enjeu, à savoir maintenir au mieux son activité pour conserver et renforcer son action de cohésion sociale sur le territoire, tout en garantissant l'équilibre financier nécessaire à la pérennité de notre projet

Doerflinger Anne-Marie

Question :

Ce n'est pas une question mais je vous félicite pour cette présentation de vos activités et toute l'énergie et l'imagination que vous apportez au CLC. Une petite erreur en P 17 de la fréquentation des ateliers adultes dans le tableau effectif eybinois/extérieurs, certains chiffres ne sont pas dans les bonnes cases. Ce n'est pas de grande importance mais ça vous montre que j'ai tout lu avec attention, sauf le rapport financier car ça me dépasse trop !!!

Réponse :

Merci pour vos retours et quant à votre attention pour la lecture du tableau de données de fréquentation des ateliers adultes. Certaines lignes se sont en effet décalées, voici le tableau rectifié :

ACTIVITES	EFFECTIF	NB ♀	NB ♂	EYBINOIS	EXTERIEURS
ADULTES					
ANGLAIS	34	23	11	24	10
CABARET	10	9	1	8	2
CHANT	9	8	1	8	1
DESSIN	31	31	0	18	13
BRIDGE	14	10	4	6	8
TAI CHI	55	49	6	33	22
YOGA	153	123	30	98	55
	306	253	53	195	111



Gardez l'œil ouvert

Emmanuelle FROSSARD

Question

Quelques questions en comparant le rapport d'activités 2019 et le rapport d'activités 2016 (chiffres donnés lors de l'AG exceptionnelle de janvier 2017) :

- accueil de loisirs : 583 enfants en 2019 ; 569 en 2016 : en augmentation constante chaque année depuis 2016 ?
- secteur Jeune : 65 jeunes en 2019 dont 43% de filles ; 59 en 2016 dont 34% de filles : c'est chouette de voir augmenter le nombre de filles (c'est un point d'attention important)
- - ateliers enfants + jeunes : 80 enfants en 2019 ; 107 enfants en 2016 : à quoi est due cette baisse ? absence Gaëlle ? baisse constante depuis 2016 ?
- Ateliers adultes : 345 en 2016 ; 306 en 2019 : légère baisse ; conjoncturelle ou régulière depuis 2016 ?

Réponse :

- *la fréquentation de l'accueil de loisirs est en hausse depuis 2016. Nous constatons une augmentation régulière des accueils, et le retour en 2018 de l'accueil en journée complète les mercredi (dérogation de la Ville d'Eybens pour revenir à la semaine de 4 jours d'école) est également un paramètre qui entre en compte.*
- *la mixité filles/garçons est un enjeu du secteur jeunes : une attention est portée à ce sujet par rapport à la nature des proposition, et les présences régulières au collège ainsi que nos diverses actions sur le territoire permettent également d'aller vers un public mixte qui ne serait pas venu spontanément à l'accueil jeune du CLC. Le développement des rencontres européennes de jeunes contribue également à renforcer cette mixité.*
- *la fréquentation des ateliers enfants, jeunes et adultes est assez stable et les écarts de données de fréquentation peu significatifs. Il est vrai que les remplacements de Gaëlle Chichignoud (théâtre enfant) avaient entraîné une baisse de fréquentation que nous récupérons progressivement depuis son retour. Cela démontre clairement la nécessité pour l'association de salarier des intervenants compétents dans leur discipline mais également formés à la pédagogie, à la gestion d'un groupe et qui ont des connaissances sur le public qu'ils encadrent*

Françoise Maheu

Question :

Combien y a-t-il de postes à pourvoir (vacants) au CA?

Réponse :

Le Conseil d'Administration est composé de 17 membres élus pour 3 ans. Le renouvellement se fait par tiers. Pour cette assemblée générale, 8 postes sont à pourvoir.